IREMY, Saute Grenouilles
m Priorités opératoires

- Lille

Repere sur le dessin le résultat de chacun de ces calculs puis trace le polygone ABCDEFGHIJKLMNOPQR :

A 435, B:(6+4)+2. C:20+(2+3) D:20+2+3.
E:56+4x2. F:30-3x2. G: 222 H:4x7 - 3x2.
I 2;252 J 150 = (2x7+15). K:(3x8+21)+5.  L:28— (3+2)x4.
M: (6+1)x(15 - 10). N:(4x2+1)x18+3. O:14x3-6x2. P: 13+52><6 19,
Q:2+3x4+1. R:30-2x5.
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D'apreés les activités « Saute-grenouille » publiées dans « Jeux Ecole 2 » de ' APMEP : https://apmep.fr/Jeux-ecole-2
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